Тест № 1 

по теме «Относительность механического движения»
1.  Два автомобиля движутся по прямому шоссе: первый – со скоростью V, второй – со скоростью 4V. Чему равна скорость первого автомобиля относительно второго? 

а) 5V
          б) 3V 
          в) -3V
          г) -5V
2.   Вертолет поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на конце лопасти винта в системе отсчета,  связанной с наблюдателем на земле?

а) точка  
б) прямая   
в) винтовая линия    
г)  окружность
3.  Пловец плывет по течению реки. Чему равна скорость пловца относительно берега, если скорость пловца относительно воды 1,5 м/с, а скорость течения воды – 0,5 м/с?



а) 0,5 м/с   
                    б)  1 м/с   
                    в)  1,5 м/с    
                    г)  2 м/с
4.   Плот равномерно плывет по реке со скоростью 3км/ч. Человек идет поперек плота со скоростью 4км/ч. Чему равна скорость человека в системе отсчета, связанной с берегом?


а) 5 км/ч    
          б)  1км/ч     
          в)  7км/ч   
          г)  2 км/ч
5.  Два автомобиля движутся по взаимно перпендикулярным дорогам с одинаковыми по величине скоростями V, модуль их относительной скорости…



а)  больше V
          б)  меньше V
          в)  равен V
          г) не определен при заданных условиях
6.  Лодка переплывает реку шириной 600 м, причем рулевой все время держит курс перпендикулярно берегу. Скорость лодки относительно воды равна 5 м/с, скорость течения реки – 3 м/с. Через какое время лодка достигнет противоположного берега?



а)  120 с     
          б)  150 с   
          в)  200 с   
          г)  90 с

